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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (583 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (466 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1049 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 9. - 15.2. 2022 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu 2



Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)

Aineiston rakenne
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Tietosuoja (ei julkistettu)

Tietosuojan tarkoituksena on suojata henkilötietoja henkilötietojen 

käsittelyssä. Asiasta säädetään tietosuoja-asetuksessa, joka 

tunnetaan myös lyhenteellä GDPR (General Data Protection

Regulation). Tietosuoja-asetus antaa suojaa henkilötiedoille, 

rekisteröidylle enemmän keinoja hallita tietojensa käsittelyä sekä 

velvoitteita organisaatioille, jotka käsittelevät henkilötietoja.



Käsitteleekö yritys henkilötietoja
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Käsitteleekö yrityksenne henkilötietoja?
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=264)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=207)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=117)
Kauppa (n=152)

Rakentaminen (n=126)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=245)

Uusimaa (n=102)
Etelä-Suomi (n=235)
Länsi-Suomi (n=266)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=201)
IKÄ:

18-39 v (n=204)
40-49 v (n=217)
50-59 v (n=335)

60- v (n=294)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=794)
Ei ole (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=332)

Mies (n=709)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Käsitteleekö yrityksenne henkilötietoja?

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
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Pyrkiikö yritys noudattamaan henkilötietoja käsitellessään

yleistä tietosuoja-asetusta

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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Pyrkiikö yrityksenne noudattamaan henkilötietoja 
käsitellessään yleistä tietosuoja-asetusta?
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=196)
2-4 hlöä (n=155)
5-9 hlöä (n=91)

10 hlöä tai enemmän (n=161)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=63)
Kauppa (n=88)

Rakentaminen (n=58)
Palvelut (n=374)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=143)

Uusimaa (n=53)
Etelä-Suomi (n=129)
Länsi-Suomi (n=158)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=119)
IKÄ:

18-39 v (n=127)
40-49 v (n=126)
50-59 v (n=200)

60- v (n=150)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=479)
Ei ole (n=119)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=220)

Mies (n=382)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Pyrkiikö yrityksenne noudattamaan henkilötietoja 
käsitellessään yleistä tietosuoja-asetusta?
Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
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Arvio tietosuoja-asetuksen noudattamisen tasosta yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu

Erin-
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Hyvä

Tyydyttävä

En osaa 

sanoa

Välttävä Huono

31

55

11
111

Millaiseksi arvioisitte tietosuoja-asetuksen 
noudattamisen tason yrityksessänne?

%
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=196)
2-4 hlöä (n=155)
5-9 hlöä (n=91)

10 hlöä tai enemmän (n=161)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=63)
Kauppa (n=88)

Rakentaminen (n=58)
Palvelut (n=374)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=143)

Uusimaa (n=53)
Etelä-Suomi (n=129)
Länsi-Suomi (n=158)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=119)
IKÄ:

18-39 v (n=127)
40-49 v (n=126)
50-59 v (n=200)

60- v (n=150)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=479)
Ei ole (n=119)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=220)

Mies (n=382)

Erinomainen (5) Hyvä (4) Tyydyttävä (3) En osaa sanoa Välttävä (2) Huono (1)

Millaiseksi arvioisitte tietosuoja-asetuksen noudattamisen tason yrityksessänne?

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603) ka.
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Onko yritys hankkinut tietosuoja-asetukseen liittyviin kysymyksiin 

ulkopuolista apua

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

45

2

53
%

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)

Onko yrityksenne hankkinut tietosuoja-asetukseen 
liittyviin kysymyksiin ulkopuolista apua?
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=196)
2-4 hlöä (n=155)
5-9 hlöä (n=91)

10 hlöä tai enemmän (n=161)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=63)
Kauppa (n=88)

Rakentaminen (n=58)
Palvelut (n=374)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=143)

Uusimaa (n=53)
Etelä-Suomi (n=129)
Länsi-Suomi (n=158)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=119)
IKÄ:

18-39 v (n=127)
40-49 v (n=126)
50-59 v (n=200)

60- v (n=150)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=479)
Ei ole (n=119)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=220)

Mies (n=382)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksenne hankkinut tietosuoja-asetukseen liittyviin kysymyksiin 
ulkopuolista apua?
Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
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Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista 

yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu

24

15

11

10

3

52

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Osaamisen puute

Ajan puute

Tietosuojan kustannukset

Riittämätön
viranomaisneuvonta

Joku muu

Ei mikään, toteutumiselle ei
ole esteitä

En osaa sanoa

Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista yrityksessänne? 
Voitte valita useamman.

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
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Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista 

yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu

0% 25% 50% 75% 100% 125% 150%

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=196)
2-4 hlöä (n=155)
5-9 hlöä (n=91)

10 hlöä tai enemmän (n=161)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=63)
Kauppa (n=88)

Rakentaminen (n=58)
Palvelut (n=374)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=143)

Uusimaa (n=53)
Etelä-Suomi (n=129)
Länsi-Suomi (n=158)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=119)
IKÄ:

18-39 v (n=127)
40-49 v (n=126)
50-59 v (n=200)

60- v (n=150)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=479)
Ei ole (n=119)

Osaamisen puute
Ajan puute
Tietosuojan kustannukset
Riittämätön viranomaisneuvonta
Joku muu
Ei mikään, toteutumiselle ei ole esteitä
En osaa sanoa

Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista yrityksessänne? 
Voitte valita useamman.
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Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista 

yrityksessä
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Tietosuojan kustannukset

Riittämätön
viranomaisneuvonta

Joku muu

Ei mikään, toteutumiselle ei
ole esteitä

En osaa sanoa

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603) 1 hlö (n=196)

2-4 hlöä (n=155) 5-9 hlöä (n=91)

10 hlöä tai enemmän (n=161)

Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista yrityksessänne? 
Voitte valita useamman.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
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Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista 

yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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Osaamisen puute

Ajan puute

Tietosuojan kustannukset

Riittämätön
viranomaisneuvonta

Joku muu

Ei mikään, toteutumiselle ei
ole esteitä

En osaa sanoa

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603) Teollisuus (n=63)

Kauppa (n=88) Rakentaminen (n=58)

Palvelut (n=374)

Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista yrityksessänne? 
Voitte valita useamman.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
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Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista 

yrityksessä
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Ei mikään, toteutumiselle ei
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En osaa sanoa
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Ei ole (n=119)

Kyllä on (n=479)

Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista yrityksessänne? 
Voitte valita useamman.

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
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Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista 

yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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Osaamisen puute

Ajan puute

Tietosuojan kustannukset

Riittämätön
viranomaisneuvonta

Joku muu

Ei mikään, toteutumiselle ei
ole esteitä

En osaa sanoa

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603) Pääkaupunkiseutu (n=143)

Uusimaa (n=53) Etelä-Suomi (n=129)

Länsi-Suomi (n=158) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=119)

Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista yrityksessänne? 
Voitte valita useamman.

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
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Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista 

yrityksessä
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Ei mikään, toteutumiselle ei
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En osaa sanoa

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)

Nainen (n=220)

Mies (n=382)

Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista yrityksessänne? 
Voitte valita useamman.

SUKUPUOLI:

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
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Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista 

yrityksessä

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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Ei mikään, toteutumiselle ei
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En osaa sanoa

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603) 18-39 v (n=127)

40-49 v (n=126) 50-59 v (n=200)

60- v (n=150)

Mitkä tekijät estävät tietosuoja-asetuksen velvoitteiden toteutumista yrityksessänne? 
Voitte valita useamman.

IKÄ:

Helmikuu 9.-15./2022 (n=603)
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